

DATA: Terça 16 Dezembro, 2025

Consumiveis > Jact tinta compativeis > P/imp Brother > LC900C Brother MFC210C CIAN TINTEIRO CP PID00068

## LC900C Brother MFC210C CIAN TINTEIRO CP PID00068



Modelo: LC-900C

LC900C Brother MFC210C CIAN TINTEIRO CP PID00068

Fabricante : Rec/comp Brother

Descrição

TINTEIRO: Cian - LC900

Tipo

Cor

Capacidade



DATA: Terça 16 Dezembro, 2025

Consumiveis > Jact tinta compativeis > P/imp Brother > LC900C Brother MFC210C CIAN TINTEIRO CP PID00068

## LC900C Brother MFC210C CIAN TINTEIRO CP PID00068

17,5ml

Impressoras

TINTEIRO PARA OS SEGUINTES

MODELOS:

(não é uma lista completa). Se não encontra o que procura ou tem dúvidas, contacte-nos.

## **BROTHER:**

- MFC-210C
- MFC-215C
- MFC-410CN
- MFC-425CN
- MFC-620CN
- MFC-3240C
- MFC-3340CN
- MFC-5440CN
- MFC-5840CN
- DCP-110C
- DCP-115C
- DCP-120C
- DCP-310CN
- DCP-315CN
- Fax-1835C
- Fax-1840CFax-1940CN
- Fax-2440C

Consumiveis > Jact tinta compativeis > P/imp Brother > LC900C Brother MFC210C CIAN TINTEIRO CP PID00068

## LC900C Brother MFC210C CIAN TINTEIRO CP PID00068

Preço: €1,38IVA Incluído (€1,12 Sem IVA)

Disponível desde: Este produto foi adicionado ao nosso catalogo em:Quarta 18 Abril, 2007

